
权威解读释疑答惑
信阳日报社召开新修订《广告法》学习座谈会

信阳消息（记者王娟）新修订的《广
告法》已于

2015

年
9

月
1

日起实施，为了规范
广告活动，保护消费者的合法权益，

12

月
10

日下午，信阳日报社召开新修订《广告法》

学习座谈会。

座谈会上，市工商局相关领导对相关
人员就新《广告法》的内容进行了权威解
读，并结合工作实践中的经验，分析了广告
监管的形势、现状以及存在的问题，详细讲
解了广告审查和发布的注意事项。 他们指
出，新修订的《广告法》，被称为史上最严的
广告法，对虚假广告、垃圾广告、非法代言
等违法广告，都将依法从严查处，严厉打
击。市工商局商广科负责人表示，为了降低
违法广告出现的概率，广告审查员在实际

操作中需要注意把握四个原则： 搞清楚禁
止发布的广告有哪些， 对禁止在大众传授
媒介上发布的广告坚决不发； 对特定的行
业发布内容上有要求的要严格按内容准则
要求发布； 要求必须经相关部门审批才能
发的广告要有许可证， 并严格按许可内容
来发布；广告内容真实性要核对。

在交流互动中，报社人员针对在广告发
布中存在的各种问题进行咨询，市工商局专
业分局负责人结合案例详尽答疑解惑。与会
人员纷纷表示，通过交流和学习，令人受益
匪浅，并将在以后的工作中认真研究领会新
《广告法》，以真实、合法为原则，严格审核把
关，加强沟通探讨，严格遵守相关法律规定，

共同促进广告业的健康发展。

信阳·综合
�

首席编辑：盖威创意：金霞质检：臧华
A

2

2015.12.11

星期五

老人老办法新人新制度
全省机关事业单位养老保险制度改革启动

信阳消息（记者张勇）昨日
上午，我市组织收听收看了河南省
机关事业单位养老保险制度改革
工作电视电话会议，标志着我省机
关事业单位工作人员养老保险制
度改革正式进入启动实施阶段。

改革范围
按照公务员法管理的单位、

参照公务员法管理的机关
(

单
位
)

、事业单位及其编制内的工作
人员，对目前划分为生产经营类，

但尚未转企改制到位的事业单
位， 已参加企业职工基本养老保
险的仍继续参加，尚未参加的，暂
参加机关事业单位基本养老保
险，待其转企改制到位后，按有关
规定纳入企业职工基本养老保险
范围。 改革的实施范围要与现行
机关事业单位编制管理和经费保
障规定相适应，严格按照机关事
业单位编制管理规定确定参保人
员范围。 编制外人员应依法参加
企业职工基本养老保险。 对编制
管理不规范的单位，要先按照有
关规定进行清理规范，待明确工
作人员身份后再纳入相应的养老
保险制度。 机关事业单位离休人
员不纳入机关事业单位养老保险
制度改革范围，仍按照国家和我
省统一规定发给离休费。

缴费比例和基数
基本养老保险费由单位和个

人共同负担。 单位缴纳基本养老
保险费的比例为本单位工资总额
的
20%

， 个人缴纳基本养老保险
费的比例为本人缴费工资的

8%

，

由单位代扣。 个人工资超过全省
上年度在岗职工平均工资

300%

以上的部分，不计入个人缴费工
资基数；低于全省上年度在岗职
工平均工资

60%

的， 按全省在岗
职工平均工资的

60%

计算个人缴
费工资基数，即实行“

300%

封顶、

60%

托底”。

养老金计发办法
这次改革，实行“老人老办

法、新人新制度、中人逐步过渡”

的方式。

2014

年
9

月
30

日前已经
退休的人员，继续按照国家和我

省规定的原待遇标准发放基本养
老金。

2014

年
10

月
1

日后参加工作、

个人缴费年限累计满
15

年的人
员，退休后按月发给基本养老金。

基本养老金由基础养老金和个人
账户养老金组成。 退休时的基础
养老金月标准以全省上年度在岗
职工月平均工资和本人指数化月
平均缴费工资的平均值为基数

,

缴费每满
1

年发给
1%

。 个人账户
养老金月标准为个人账户储存额
除以计发月数。

2014

年
9

月
30

日前参加工
作、

2014

年
10

月
1

日后退休且缴
费年限

(

含视同缴费年限
)

累计满
15

年的人员， 按照合理衔接、平
稳过渡的原则，在发给基础养老
金和个人账户养老金的基础上，

再依据视同缴费年限长短发给
过渡性养老金，并设立

10

年过渡
期，过渡期内实行新老待遇计发
办法对比。

建立职业年金制度
机关事业单位在参加基本

养老保险的基础上，应当为其工
作人员建立职业年金。 单位按本
单位工资总额的

8%

缴费，个人按
本人缴费工资的

4%

缴费。工作人
员退休后，按月领取职业年金待
遇。 职业年金制度适用的单位和
工作人员范围与参加机关事业
单位基本养老保险的范围一致，

单位和个人缴费基数与机关事
业单位工作人员基本养老保险
缴费基数一致。

养老保险关系转移接续
参保人员在同一统筹范围内

的机关事业单位间流动， 只转移
养老保险关系，不转移基金。参保
人员跨统筹范围流动或在机关事
业单位与企业之间流动， 在转移
养老保险关系的同时， 基本养老
保险个人账户储存额随同转移，

并以本人改革后各年度实际缴费
工资为基数， 按

12%

的总和转移
基金，参保缴费不足

1

年的按实际
缴费月数计算转移基金。 转移后
基本养老保险缴费年限（含视同
缴费年限）、个人账户储存额累计
计算。

为了纪念伟大领袖毛泽东诞辰
122

周年，信阳市红颜
雅韵旗袍会举行了大型演出走秀活动。 图为旗袍会演出
的模特走秀节目。 本报记者郝光摄


